
Voor meer informatie:
Telefoon:	+49(0)1801-753-333*
Fax:	  +49(0)6103-753-297
INA-AS@Schaeffler.com
www.Schaeffler-Aftermarket.de
*4,6 ct/min. vanuit het Duitse vaste net, mobiele oproepen max. 42 ct/min.

U vindt de overeenkomstige reserveonder-
delen in onze onlinecatalogus op
www.Schaeffler-Aftermarket.de of via 
RepXpert op www.RepXpert.com.

Technische wijzigingen voorbehouden
© 2010 Schaeffler Automotive Aftermarket

INA 0064
Versie 08.2010

SERVICE-INFO

Nieuwe spanrolkit/set met motorhouder voor  
Chevrolet / Opel / Vauxhall 1.7 l -dieselmotoren
Fabrikanten:	 Chevrolet, Opel, Vauxhall

Modellen:	
	 Chevrolet:	 Astra, Corsa
	 Opel:		  Astra G, Combo, Corsa B, 

Corsa C, Meriva
	 Vauxhall:	 Astra Mk IV, Combo,
				    Corsa Mk II, Meriva

Motoren:		  1.7 Di, 1.7 DTi, 1.7 CDTi

Artikelnr.:		  530 0492 10 (KIT)
				    530 0492 09 (SET)

Bij het vervangen van de spanrol is door de 
bovengenoemde autofabrikanten voorzien 
in een artikelvervanging. De bestaande 
spanrol met artikelnummer 531 0166 20 
wordt vervangen door de spanrol met arti-
kelnummer 531 0819 10 (zie Fig. 1).

Bij de aanpassing is bij modellen tot mo-
tornummer 328704 de montage van een 
nieuwe motorhouder (zie Fig. 2, positie 8) 
vereist.
Schaeffler Automotive Aftermarket biedt 
daarom voor de aanpassing de spanrolkit 
530 0492 10 alsmede de spanrolset 530 
0492 09 aan. Beide artikelen zijn inclusief 
een nieuwe motorhouder.

Vanaf motornummer 328705 is de motor-
houder (OE-nummer 684051) al gemonteerd.
Voor deze voertuigen wordt de spanrolkit 
530 0494 10 en de spanrolset 530 0494 09 
zonder motorhouder aangeboden.

Gedetailleerde en actuele voertuiggege-
vens zijn te vinden in onze catalogus.

Legende Fig. 2:
(1)	 Spanrol 531 0819 10

(2)	 Geleiderol 532 0504 10

(3)	 Tandriem 536 0283 10*

(4)	 Schroef M10x45 mm*

(5)	 Schroef M12x45 mm*

(6)	 Bout M8x33 mm*

(7)	 Schroef M6x16 mm*

(8)	 Motorhouder*

*) Niet afzonderlijk leverbaar

Fig. 1:	 Vervangen spanrol 531 0166 20 (1) 
en opvolger 531 0819 10 (2) 

Fig. 2:	 Verpakkingsinhoud 530 0492 10 

Verwijzingen naar onderdeelnummers van 
autofabrikanten worden uitsluitend ter 
informatie gegeven.

Neem altijd de aanwijzingen van 
de autofabrikant in acht.


